



Zapisnik

5. redne seje RSK za pediatrijo

ki je bila v torek, 6. 6. 2023 v sprejemnici (P2 - uprava) Pediatrične klinike Ljubljana, Bohoričeva 20 ob 15.15 uri.

Prisotni člani in članice RSKP., izr. prof. dr. Nataša Bratina, dr. med., prof.dr. Janez Jazbec, dr.med., izr. prof. dr. Matjaž Homan, dr. med., asist. dr. Bernarda Vogrin, dr.med, Helena Mole, dr.med.

Redno vabljeni: asist. dr. Mojca Juričič dr. med., Nevenka Zavrl, dr.med.

Redno vabljeni – odsotni: izr. prof. dr. Jernej Dolinšek, dr. med., as. dr. Matjaž Homšak, dr. med., prof. dr. Tadej Battelino, dr.med., Anita Jagrič Friškovec, dr.med , Vlasta Kunaver, dr. med., Peter Najdenov, dr. med.

Prisotna na seji: Alenka Lipovec, dipl. ekon., strokovna sodelavka

(vsi člani in članice v nadaljevanju navedeni brez nazivov)

Dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda in sklepčnosti
2. Zdravljenje s hiperbarično komoro
3. Stališča RSK o odprtih vprašanjih glede podaljšanja napotnice
4. Specializacija pediatrije
5. Smernice za prehranjevanje v vzgojno-izobraževalnih zavodih
6. Sindrom Irlen oz. skotopičnem sindrom
7. Priročnik kazalnikov kakovosti v zdravstvu - prenova
8. Šifrant VZS na primarni ravni
9. Problematika zgodnje obravnave otrok z motnjami v razvoju v regiji Novo mesto
10. Pravilnik o pooblastilih za obdelavo podatkov o pacientih
11. Dopis ZD Trebnje
12. Razno
 - Kriteriji za zaščito ogroženih otrok proti RSV
 - Preprečevanje neonatalne gonokokne oftalmije
 - Prenovo modela plačevanja ambulantnih storitev

Ad 1.

Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
Sklepčnost je bila potrjena, prav tako dnevni red.

Ad 2.

Zdravljenje s hiperbarično komoro

Zdravstveni inšpektorat RS jje pozval RSK za pediatrijo za podajo strokovnega mnenja ali gre za zavajajoče oglaševanje v delu, ki se nanaša na ponujanje zdravljenja s hiperbarično komoro otrokom z avtizmom in navedbo avtizma kot indikacije za zdravljenje s kisikom z uporabo hiperbarične komore.

Sklep 1/5-2023: RSK za pediatrijo podaja mnenje, da hiperbarična komora nima indikacije za zdravljenje avtizma ali drugih kroničnih bolezni v otroštvu, ki so navedena na spletni strani oglaševalca.

Ad 3.

Stališča RSK o odprtih vprašanjih glede podaljšanja napotnice

Direktorat za digitalizacijo v zdravstvu je RSK za pediatrijo ponovno zaprosil za izdajo stališča o odprtih vprašanjih glede podaljševanja napotnic.

RSK je že na predhodni seji 7. 3. obravnaval podaljševanje napotnic in sprejel sklep:

Sklep 7/4-2023: RSK za pediatrijo predlaga, da ob napotitvi s primarnega nivoja lahko zdravnik specialist pediatrije izda trajno napotnico, za vse stopnje nujnosti, ki jo ob zaključku obravnave specialist na sekundarnem ali terciarnem nivoju zaključi. Potrebna pa je čim bolj optimalna digitalna rešitev.

Ad 4.

Specializacija pediatrije

RSK za pediatrijo se je seznanil z mnenjem Strokovnega sveta za pediatrijo, ki je potrdil, da je dolžina specializacije pediatrije primerna in v skladu z evropskimi smernicami.

Sklep 2/5-2023: RSK za pediatrijo podpira 5-letno specializacijo pediatrije.

Ad 5.

Smernice za prehranjevanje v vzgojno-izobraževalnih zavodih

RSK se ponovno seznanil z aktivnostmi in mnenjem Strateškega sveta za prehrano pri Ministrstvu za zdravje. Sklep RSK ostane nespremenjen.

Sklep 2/4-2023 (seja 7.3. 2023): Smernice za prehranjevanje v vzgojno izobraževalnih zavodih so strokovno ustrezno pripravljene in ne potrebujejo sprememb in RSK podaja ponovno pozitivno mnenje glede implementacije le – teh v vzgojno-izobraževalne zavode.

Ad 6.

Sindrom Irlen oz. skotopičnem sindrom

Ministrstvo za zdravje je pozvalo RSK za pediatrijo glede pojasnila domnevnih razlik med stališčem o sindromu Irlen slovenskih strokovnjakov in trditvah Univerze v Oxfordu.

Povzemamo sklep s 5. korespondenčne seje , 13. 6. 2022:

Sklep 1/5-2022: člani RSK podpirajo mnenje RSK za oftalmologijo, da zdravljenje slabovidnosti in drugih težav z vidom poteka v skladu z mednarodnimi smernicami in pri za to usposobljenih strokovnjakih – oftalmologih usmerjenih v obdobje otroka in mladostnika.

Ad 7.

Priročnik kazalnikov kakovosti v zdravstvu - prenova

Urad RS za nadzor, kakovostjo in investicije v zdravstvu je pozval RSK za pediatrijo k oblikovanju kazalnikov kakovosti za naše področje.

RSK za pediatrijo sprejme po daljši razpravi

Sklep 3/5-2023: RSK podpira uvedbo E-kartona, s katerim bi se spremljali različna merila celostne obravnave otrok in mladostnikov, hkrati podaja mnenje, da ni smiselno v tem trenutku postavljati treh ali večjih pokazateljev kakovosti, ki se ne bi digitalizirali. Izpostavljenost posameznih kazalnikov kakovosti bi pomenilo po našem mnenju samo dodatno povečanje administrativno obremenitev. E karton pa bi omogočal enotno zajemanje informiranih podatkov s tem, da bi lahko sam potem izbiral, kaj bomo sledili.

Ad 8.

Šifrant VZS na primarni ravni

NIJZ si v zadnjem času prizadeva, da bi s strani izvajalcev na primarni ravni pridobil kakovostne podatke o vrsti pregleda in opravljenih posegih.

Sklep 4/5-2023: Kakovostni podatki in sledljivost zdravstvenih storitev je mogoče samo z digitalizacijo. Celovito rešitvijo problema vidimo samo z enotnim e-kartonom. E-karton bo lahko spremljal in generiral podatke.

Ad 9

Problematika zgodnje obravnave otrok z motnjami v razvoju v regiji Novo mesto

Bolnišnica za otroke Šentvid pri Stični je RSK za pediatrijo obvestil o problematiki zgodnje obravnave otrok z motnjami v razvoju v regiji Novo mesto.

Sklep 5/5-2023: Ministrstvo za zdravje nora zagotoviti bolj enakomerno mrežo Centrov za zgodnji razvoj – razvojnih ambulant, ki bo zagotavljala zgodnjo obravnavo po celi Sloveniji.

Ad 10

Pravilnik o pooblastilih za obdelavo podatkov o pacientih

Pripravljen je nov Pravilnik o pooblastilih za obdelavo podatkov v Centralnem registru podatkov o pacientu. Predlog uvaja novosti s ciljem omogočanja celovitejše obravnave pacienta in približevanja procesa obravnave pacienta, ki poteka v timu in multidisciplinarno.

Sklep 6/5-2023: zaradi kvalitetne obravnave je potrebno imeti določene dostope do določenih podatkov. Pravilnik in pooblastila za obdelavo takih podatkov naj bo usklajen z evropsko zakonodajo. Celostna digitalna rešitev bi to rešila. Podatki kot so alergije, življenjsko kritični podatki, kronične bolezni naj bi bile vidne.

Ad 11

Dopis ZD Trebnje

Zdravstveni dom Trebnje nas seznanja z zapletom pri obravnavi otrok med dežurno službo. RSK za pediatrijo prosijo za odgovor na vprašanja

1. Ali je navodilo »Kaj storiti, ko otrok zboli? Strokovno ustrezno?
2. Ali je načelno sprejemljivo, da neurgentne bolezenska stanja otrok obravnava zdravnik v ambulanti NMP ZD Trebnje, ki nima licence iz pediatrije?

Sklep 7/5-2023: RSK za pediatrijo meni, da je zelo pomembno, da imajo starši jasna navodila in da je mesto, kamor se obračajo odzivno. V okviru Ministrstva za zdravje se ureja problematika obravnave celotne populacije v urgentni službi, pripravljen je enoten predlog za področje pediatrije, o čemer se je RSK že izrekel.

Ad 12

Kriteriji za zaščito ogroženih otrok proti RSV

Delovna skupina za spremljanje imunoprofilakse otrok proti RSV s palivizumabom predlaga, da RSK potrdi strokovno uskladitev kriterijev za uvrstitev otrok na seznam za prejemanje imunoprofilakse s palivizumabom.

Sklep 8/5-2023: RSK za pediatrijo podaja soglasje k strokovnemu popravku kriterijev za zaščito otrok s palivizumabom v sezoni 2023/24.

Preprečevanje neonatalne gonokokne oftalmije

Neonatalna sekcija Združenja za pediatrijo in delovna skupina za preventivno zdravstveno varstvo novorojenčkov NIJZ predlaga, da je potrebno stanje preprečevanja neonatalne gonokokne oftalmije v Sloveniji poenotiti.

Sklep 9/2023: RSK za pediatrijo je leta 2013 obravnaval vlogo in sprejel sklep, da aplikacija očesne raztopine 1 % srebrovega nitrata ni obvezno. Predlagal je tudi spremljanje gonokokne oftalmije. RSK predlaga, da na podlagi trenutnih informacij

končnega mnenja ne moremo podati, predlagamo da ponovno uvrstimo temo na naslednjo sejo, in na sejo povabimo predlagatelja. Pripraviti je potrebno natančno gibanje incidence in ali je poleg srebrovega nitrata še kakšno sredstvo, ki ga lahko se uporablja v preventivne namene. Smiselno je vprašanje zastaviti tudi RSK za oftalmologijo.

CBD kapljice za indikacijo epilepsije

RSK za pediatrijo je na svoji 4. redni seji 7. 3. 2023 obravnaval vlogo JAZMP da so CBD kapljice za indikacijo epilepsije.

Sklep 10/2023.: RSK za pediatrijo predlaga, da se pripravijo in izdelajo smernice za uporabo CBD za področje nevrologije Sekcija za otroško nevrologijo. Smernice pa bo nato na njihov predlog obravnaval tudi RSK za pediatrijo.

Strokovna srečanja, ki jih UKC Maribor organizira v letu 2023

RSK za pediatrijo je prejel dopis Klinike za pediatrijo glede prijavljenih srečanj v letu 2023. RSK za pediatrijo prosi za soglasje za program usposabljanja za posebna znanja.

Sklep 11/2023 Pravilnik o posebnih znanjih še ni sprejet, zato RSK ni pooblaščen za potrjevanje takšnih usposabljanj.

Zapisa: Alenka Lipovec



Izr. Prof. Nataša Bratina, dr. med.
Predsednica RSK za pediatrijo

